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2021-22 Students Feedback Analysis Report 

According to the student survey conducted in the academic year 2021-22 the following reports 
were obtained. 

·         59% of students say the current syllabus is need-based. 

·         58% say that the programme sufficiently covers global as well as national issues in 
respective areas. 

·         76% agree the programme provides application-level knowledge to them. 

·         68% say the college library has sufficient reference material and books for the 
completion of the programme. 

·         63 % think the evaluation methods proposed in the programme is sufficient to evaluate a 
student's performance. 

·         55% students agree that they got sufficient opportunities in their college for increasing 
their presentation skill. 

·         60% strongly agree that the technical knowledge acquired from this college aids for their 
career development. 

·         70% agree the existing teaching - learning process is helpful for enhancing the placement 
opportunities. 

·         72% students say that the college ambience provides sufficient opportunities for 
employability such as jobs, Services and entrepreneurial attitude in them. 

·         70% says the academic initiatives taken by the college are amble enough to bridge the 
gap between industry & academics. 
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